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Ata da 14ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, realizou-se a décima quarta Reunião Ordinária, sob a 
presidência do Vice-presidente, vereador Orides José Barbosa e secretariada 
pela vereadora Geila Francisca de Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel 
da Silva Neto, Divino Omar Barbosa, Geila Francisca de Almeida, Lucimário 
Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José Barbosa, Sinézio Ferreira 
Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a ausência dos vereadores 
Fransérgio de Oliveira Borges e Anderson Luiz de Queiroz, o senhor Vice-
presidente declarou aberto os trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião 
anterior, que sem manifestação discordante foi declarada aprovada. Na 
sequência, determinou a leitura do expediente que constou de: - Projeto de Lei 
nº CM 011, de 30 de agosto de 2024, de autoria do vereador Lucimário Carneiro 
Barbosa, que dispõe sobre proibição de novos plantios de cana-de-açúcar, 
dentro do perímetro urbano do Município de Itapagipe/MG e dá outras 
providências;  Projeto de Lei nº CM 012, de 30 de agosto de 2024, de autoria do 
vereador Lucimário Carneiro Barbosa, que dispõe sobre a delimitação das áreas 
de plantio de cana-de-açúcar em propriedades rurais no Município de Itapagipe, 
estabelece a destinação obrigatória de áreas para preservação permanente e 
para outras atividades e dá outras providências; e Indicação nº 013 e 014/2024. 
Passado para a ordem do dia, colocou em discussão o Projeto de Lei nº CM 
011, de 30 de agosto de 2024, de autoria do vereador Lucimário Carneiro 
Barbosa, que dispõe sobre proibição de novos plantios de cana-de-açúcar, 
dentro do perímetro urbano do Município de Itapagipe/MG e dá outras 
providências. O vereador Wilson Paula Rodrigues observou que precisam ver a 
constitucionalidade do Projeto, que só plantação de cana é perigoso e que 
precisam ver a situação dos mananciais. O vereador Adriano Ferreira de Morais 
solicitou que seja concedido mais tempo para as comissões analisar o projeto. O 
Presidente consultou o Plenário recebendo sete votos favoráveis e dois votos 
contrários dos vereadores Mario Nei e Lucimário Barbosa. Ato contínuo, colocou 
em discussão o Projeto de Lei nº CM 012, de 30 de agosto de 2024, de autoria 
do vereador Lucimário Carneiro Barbosa, que dispõe sobre a delimitação das 
áreas de plantio de cana-de-açúcar em propriedades rurais no Município de 
Itapagipe, estabelece a destinação obrigatória de áreas para preservação 
permanente e para outras atividades, e dá outras providências. O vereador 
Adriano Ferreira de Morais solicitou que seja concedido mais tempo para as 
comissões analisar o projeto. O Presidente consultou o Plenário e todos 
concordaram. Em seguida, procedeu a leitura das seguintes Indicações:- 
Indicação nº 013, de 16/09/2024, de autoria do vereador Divino Omar Barbosa, 
pela qual indica ao senhor Prefeito, verificar a possibilidade de fazer um 
reservatório de água e perfuração de poço artesiano na comunidade da Vila 
Coqueiros; e Indicação nº 014, de 16/09/2024, de autoria do vereador Divino 
Omar Barbosa, pela qual indica ao senhor Prefeito, determinar ao setor 
competente, que providencie a extensão da rede de energia elétrica e a 
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instalação de iluminação pública na Avenida 29, Bairro Maria Aparecida, próximo 
a casa de festa Noah, nesta cidade. Referidas Indicações, submetidas a 
apreciação do Plenário, foram aprovadas por todos os vereadores presentes. 
Passado para a parte final, o vereador Lucimário Carneiro Barbosa disse que 
gostou da atitude dos vereadores, quando manifestaram a vontade de sentar 
para analisar melhor o Projeto para encontrar a melhor solução para o município 
e que acredita que vão dar parecer favorável aos projetos de sua autoria. 
Discorreu sobre o Projeto de Le nº 012, dizendo ser importante porque o 
município virou só plantação de cana e que vai chegar em um ponto que terão 
que chupar cana. Fazendo uso da palavra o vereador Divino Omar Barbosa 
disse que o correto seria se reunir com os usineiros e juntos ver a melhor 
solução para o município. Aparteando, o vereador Lucimário Carneiro Barbosa 
afirmou que os usineiros não tem interesse em se reunir para conversar sobre o 
assunto. Continuando, o vereador Adriano Ferreira de Morais disse que lei é 
uma coisa séria, que o tempo para analisar o Projeto foi pouco, que é muita 
complexidade, precisa de um estudo mais detalhado. Finalizando, o senhor 
Presidente fez as considerações finais e agradeceu a presença de todos. Nada 
mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Geila Francisca de 
Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente 
assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e 
aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 16 de setembro de 2024.  
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